
PRAVIDLA PROVOZU MŠ do konce školního roku 2019/2020 
 
V návaznosti na dokument Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy po dobu trvání potřeby dodržování epidemiologických 
opatření a doporučení. Odkazovaný dokument v elektronické podobě ke zhlédnutí na webu MŠ. 

 

CESTA DO MŠ A ZPĚT 
 

 Během cest dodržovat pravidla stanovená platnými krizovými opatřeními. (Ochrana dýchacích cest 
a dodržování odstupů, dokud se opatření nezmění.) 

 
PŘÍCHOD/ODCHOD K MŠ A PŘEDÁNÍ DÍTĚTE 

 

 Dodržovat odstupy, zbytečně se neshromažďovat, dítě bude předáno v prostoru před MŠ při 
příchodu i odchodu.  

 Rodiče ani jiné osoby s výjimkou pracovníků MŠ nebudou do MŠ vstupovat, pouze v nezbytně 
nutných případech po dohodě a s vědomím ředitelky MŠ.  

 Předávající/přebírající dítě bude mít nasazenou ochranu dýchacích cest. 

 Při přebírání každého dítěte bude dítěti pracovníkem MŠ měřena teplota kalibrovaným 
bezkontaktním teploměrem. 

 
V PROSTORÁCH MŠ 

 

 Pokud to bude možné, budou se aktivity organizovat tak, aby probíhaly ve venkovních prostorech 
areálu MŠ.  

 Děti a pedagogičtí pracovníci MŠ v prostorách MŠ roušky mít nemusí.  

 Toalety musí být vybaveny pitnou vodou, mýdlem v dávkovači a jednorázovými papírovými ručníky 
pro bezpečné osušení rukou. Úklid a dezinfekce toalet bude probíhat minimálně 1x denně.  

 Rukavice budou pracovníci MŠ používat např. při dopomoci s hygienou dětí, při přípravě jídla, 
likvidaci odpadů a podobně.  

 MŠ má k dispozici dostatečné množství dezinfekce.  

 Doporučeno větrat min. 1x za hodinu po dobu 5 minut. 

 Důkladné čištění všech místností, ve kterých se děti/pracovníci nacházejí, musí být prováděno 
nejméně 1x denně. 

 Dezinfekce povrchů, hlavně často používaných jako kliky dveří, spínače světel, klávesnice, myš, 
provádět několikrát denně. 

 Odpadkové koše musí být vyprázdněny alespoň 1x denně. 
 

VE TŘÍDĚ 
 

 Neprodleně po převlečení a přezutí si musí každý důkladně umýt ruce vodou a tekutým mýdlem. 
 

PŘI PODEZŘENÍ NA PŘÍZNAKY COVID-19 
 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 
příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do prostor MŠ vstoupit. 

 Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné 
místnosti a kontaktovat zákonné zástupce s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. O podezření 
se informuje spádová hygienická stanice. Ostatní děti je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo 
změnit výuku na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav 
indisponovaného dítěte.  

 Pokud se u zaměstnance MŠ příznaky objeví v průběhu práce, školu opustí v nejkratším možném 
čase s použitím roušky a požadovaného odstupu. Děti je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo 



změnit aktivitu na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav 
indisponovaného zaměstnance školy.  

 
STRAVOVÁNÍ 

 

 Školní stravování bude probíhat v běžné podobě. 

 Před zahájením stravování si každý umyje ruce. 

 Pokrmy vydává personál včetně čistých příborů. Děti si samy jídlo a pití nenabírají a neberou si ani 
příbory. 

 Při přípravě jídel a při výdeji nutno dodržovat zvýšenou měrou běžná hygienická pravidla. 
 

OSOBY S RIZIKOVÝMI FAKTORY 
 

Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory:  
 1.  Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami.  

 2.  Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma   
  bronchiale) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou.  

 3.  Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou    
  farmakologickou léčbou např. hypertenze.  

 4.  Porucha imunitního systému, např.  

  a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.),  

  b) při protinádorové léčbě,  

  c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně,  
  
 5.  Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2).  
 6.  Farmakologicky léčený diabetes mellitus.  
 7.  Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu  
  funkce ledvin (dialýza).  
 8.  Onemocnění jater (primární nebo sekundární).  
 

CO DĚLAT V PŘÍPADĚ, ŽE DÍTĚ PATŘÍ DO RIZIKOVÉ SKUPINY 
 

Do rizikové skupiny patří dítě, které osobně naplňuje alespoň jeden bod (2-8) uvedený výše nebo pokud 
některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti.  
 
Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud dítě patří do rizikové skupiny, a 
rozhodli o účasti dítěte v MŠ s tímto vědomím.  
 
Při prvním vstupu do MŠ předkládá zákonný zástupce žáka tato prohlášení, která je možné podepsat před 
vstupem do školy:  

 písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem 
 zdravotnictví, a  

 písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. 
 horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.).  
 
O této povinnosti by měli být zákonní zástupci ředitelem školy předem informováni (v rámci sdělení 
informace o obnovení provozu školy a jejích podmínkách). Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty 
nepodepíše, nebude vstup dítěti do MŠ umožněn. 
 

Uvedená pravidla byla schválena zřizovatelem MŠ a ředitelkou MŠ. 


